

Трактори АлтТрак серії А-600

Трактори А-600 – це гусеничні трактори загального призначення тягового класу 6 призначені для виконання всіх видів сільськогосподарських і транспортних робіт в агрегаті зі шлейфом сільськогосподарських машин.



Висока енергонасиченість трактора дозволяє легко переміщати по полю широкозахватні знаряддя на швидкості руху 9-11 км/год. Питомий тиск на ґрунт в 2 рази нижче, ніж у колісних тракторів, при цьому глибина обробки ґрунту досягає 40 см, що дозволяє підвищити врожайність на 20-25%. Цілорічний режим експлуатації, невелика витрата палива і широкий вибір сільгоспзнарядь дозволяє знизити витрати на виробництво продукції. Меншим парком тракторів досягається більший результат.

Індивідуальна торсіонна підвіска опорних катків і гусениця з гумовометалевим шарніром забезпечують високу прохідність і тяговий ККД. Самоочищення ходової частини дозволяє працювати на перезволожених ґрунтах. Ранній вихід на поля – виконання робіт в оптимальні агротехнічні терміни.

З новою підвіскою трактор рухається плавно, не відчувається втоми протягом усього робочого циклу. У новій кабіні зона скління створює панорамний огляд, що дозволяє добре контролювати робочий процес. Сидіння регулюється за зростом і вагою оператора, кондиціонер і обігрівач забезпечують необхідний температурний режим, рівень шуму в кабіні не перевищує 74 дБА.

Конструктивні особливості тракторів А-600:

- Двигун потужністю 300 к.с. – підвищує енергонасиченість трактора, що дозволяє скоротити парк машин.
- Трансмсія з планетарною кінцевою передачею виробництва Німеччини забезпечує безвідмовну експлуатацію і зниження витрат на ремонт і обслуговування.

- Підвищена комфортність кабіни забезпечує зниження стомлюваності оператора і створює можливість підвищення продуктивності праці.

Технічні характеристики тракторів АлтТрак серії А-600

Загальні дані	АлтТрак
	А-600
Тяговий клас	6
Тягове зусилля, кН	60
Розміри та маса	
Довжина, мм	6620
Ширина, мм	2250
Висота, мм	3200
Маса, кг	11800
Маса експлуатаційна, кг	12500
Двигун	
Марка	Д-4601
Номінальна потужність, кВт/к.с.	220/300
Максимальна потужність, кВт/к.с.	245/330
Питома витрата палива, г/кВт·год	215
Трансмісія	
Коробка передач	з перемиканням передач без розриву потоку потужності в кожному діапазоні
Максимальна швидкість руху, км/год	19,51
Максимальна швидкість руху назад, км/год	6,53
Кількість передач вперед	12
Кількість передач назад	4
Діапазон швидкості руху з ходозменшувачем, км/год	0,1-3,9